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兖州煤业股份有限公司日常关联交易公告

重要内容提示：

· 日常关联交易事项：兖州煤业股份有限公司（“兖州煤业”、“公司”）与兖矿化工有限公司（“兖矿化工”）签署《化工项目委托管理协议》，公司委托兖矿化工对兖州煤业所属的内蒙古荣信化工有限公司、兖州煤业榆林能化有限公司甲醇厂（以下统称“标的公司”）所属化工项目实施专业化管理。
· 日常关联交易对公司的影响：日常关联交易协议按一般商业条款订立，交易项目的定价政策体现公平合理原则，符合公司及全体股东利益；日常关联交易不会对公司现在及将来的财务状况、经营成果产生不利影响；公司与控股股东在业务、人员、资产、机构、财务等方面独立，日常关联交易不会对公司独立性产生影响，公司业务没有因日常关联交易而对控股股东形成依赖。

· 上述事项已经公司第六届董事会第二十六次会议审议批准，无需提交公司股东大会审议。
一、日常关联交易基本情况

（一）日常关联交易履行的审批程序
本公司于2016年10月28日召开的第六届董事会第二十六次会议，审议批准了《关于委托兖矿化工有限公司实施化工项目专业化管理的议案》。
公司董事会成员共11人，出席董事会会议的董事11人，3名关联董事回避表决，其他8名非关联董事(包括4名独立董事)一致同意该议案。参加表决的董事人数符合法定比例，会议的召开及表决程序合法有效。

（二）独立董事事前认可情况和发表的独立意见

公司4名独立董事于2016年10月27日发表事前认可意见，同意将《关于委托兖矿化工有限公司实施化工项目专业化管理的议案》提交公司第六届董事会第二十六次会议讨论审议。

独立董事参考公司提供的相关资料后，在董事会上发表独立意见如下：

1.公司董事会对《关于委托兖矿化工有限公司实施化工项目专业化管理的议案》的审议、表决程序符合法律、法规、上市监管规定及公司《章程》规定；
2.公司委托兖矿化工有限公司对公司所属相关化工项目进行专业管理，可以充分利用兖矿化工有限公司在产业管理、专业技术及安全环保管控等方面的经验和优势，实现化工产业资源共享和协同效应，提高公司经济效益，增强公司化工产业市场竞争力；
3.签订的关联交易协议乃按一般商业条款订立，关联交易的上限交易金额对公司及独立股东而言公平合理，订立关联交易协议符合公司及独立股东整体利益。
（三）本次关联交易预计金额和类别
请见本公告“三、关联交易主要内容和定价政策”一节相关内容。
二、关联方介绍和关联关系
兖矿化工为公司控股股东—兖矿集团有限公司（“兖矿集团”）全资子公司，于2016年3月由原兖矿集团有限公司煤化分公司改制设立，法定代表人任毅，注册资本为人民币5000万元，营业范围包括化工产品、焦炭的生产、销售，化工技术的研究开发、技术转让等。截至2016年9月30日，兖矿化工总资产为人民币166.66亿元， 2016年4月至9月实现营业收入人民币66.91亿元。
兖矿化工具有先进的生产技术和管理理念，并具有良好的品牌优势。兖矿化工所属的“峄山牌”尿素被评为中国名牌产品，“兖矿牌”甲醇为中国驰名商标，国泰醋酸为山东省名牌产品。兖矿化工先后完成包括8项国家“863”计划在内的多项煤化工关键技术研发任务，拥有水煤浆气化、干煤粉气化、低温费托合成煤制油等10多项具有自主知识产权的核心技术，累计申请专利127项，授权77项。
由于兖矿化工成立尚未满一年，因此不存在最近一个会计年度的财务数据。
三、关联交易主要内容和定价政策
公司与兖矿化工签订《化工项目委托管理协议》（“《委托管理协议》”），由兖矿化工对标的公司的战略管理、产业发展、生产技术、安全环保以及经营管理等方面进行专业化管理，公司将按照专业化管理的成效支付管理费用。《委托管理协议》的主要内容包括：
（一）标的公司
1.内蒙古荣信化工有限公司（“荣信化工”），荣信化工为公司全资子公司—兖州煤业鄂尔多斯能化有限公司的全资子公司，主要负责甲醇的生产与销售。
2.兖州煤业榆林能化有限公司甲醇厂（“榆林甲醇厂”），榆林甲醇厂为公司全资子公司—兖州煤业榆林能化有限公司的分公司，主要负责甲醇的生产与销售。
（二）委托管理期限
自《委托管理协议》生效之日始至2017年12月31日止。委托期满前30日，经双方协商一致，可续签《委托管理协议》。
（三）委托管理事项
兖矿化工负责标的公司的战略管理、产业发展、生产技术、安全环保、规划投资以及经营管理等方面的管理，承担安全环保重大事项监管责任。所涉及管理事项的审批将按照《委托管理协议》、标的公司《章程》或内部管理制度的规定履行相应程序。
（四）管理目标
每年度双方制订《专业化管理方案》，明确兖矿化工在年度内应完成的考核指标要求。
（五） 管理费用及支付
兖矿化工未达到产量考核指标要求时，按照“产量指标完成率×3元/吨”支付管理费用；完成产量考核指标要求时，按照产量3元/吨支付管理费用；超额完成产量考核指标要求时，考核指标范围内部分按照产量3元/吨支付管理费用，超出考核指标范围部分按照产量3.5元/吨支付管理费用。但每年向兖矿化工支付的管理费用最高不超过人民币550万元。
协议期限内，公司按年度分期支付管理费用，每年的管理费用于次年度1月底之前支付70%；于经营目标管理责任制审计结果核定后一个月内，清算剩余部分。
协议期限内，若出现安全技术和环保事故（含非计划性停车），按照有关上级部门确认的调查意见，对于兖矿化工应承担责任的，根据事故损失情况相应按比例扣减管理费用，直至完全扣除。
（六）协议有效期
协议自双方法定代表人或授权代表签字、加盖单位公章之日起生效，有效期至2017年12月31日止。
四、关联交易的目的和对本公司的影响

（一）进行日常关联交易的目的

公司委托兖矿化工有限公司对公司所属相关化工项目进行专业管理，可以充分利用兖矿化工在产业管理、专业技术及安全环保管控等方面的经验和优势，降低公司化工项目管理成本，实现化工产业资源共享和协同效应，提高公司经济效益，增强化工产业市场竞争力，实现长远发展。
（二）日常关联交易对本公司的影响

关联交易协议按一般商业条款订立，交易项目的定价政策体现公平合理原则，符合公司及全体股东利益；关联交易不会对公司现在及将来的财务状况、经营成果产生不利影响；公司与控股股东在业务、人员、资产、机构、财务等方面独立，关联交易不会对公司独立性产生影响，公司业务没有因关联交易而对控股股东形成依赖。
五、备查文件
（一）兖州煤业股份有限公司第六届董事会第二十六次会议决议；

（二）《化工项目委托管理协议》。
特此公告。

   兖州煤业股份有限公司董事会

                                     2016年10月28日
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
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